20199 S % 2 3 YurslH FA
SN FSXA
HE: RO|EMEST HASEYBAIN
Sl JEMERE CERED
SN HH - (EH) - HRAY - BES 0l &k o4 p/E-T Hl DS 2
Fo=xa 76,502,274 73,426,585 3,005,689
2 45,226, 145 44,841,386 384,759
2 820,351 703,840 116,511
J| 742,957 702,003 40,954
= 8,115,831 7,532,252 583,629
2 21,616,940 19,647,104 1,969,836
RO ZMBEY HASSHHIBI L 8,120,600 7,999,533 121,067
= 6,263,163 6,143,235 119,928
s 71,408 95,200 AN 23,792
= 720,797 719, 153 1,644
[ia 1,065,232 1,041,945 23,287
INEME BT 5,940,994 5,939, 194 1,800
= 4,709,887 4,708,087 1,800
< 586,755 586,755 0
= 644,352 644,352 0
HEATRRAL (HbHI) 15,844 14,044 1,800
= 15,844 14,044 1,800
301 B4 15,844 14,044 1,800
= 15,844 14,044 1,800
01 MBI EZ X252 15,844 14,044 1,800
O B2YD NAAL (Y (SR H)
A 15,844,0002 15,844 14,044 1,800
= 15,844 14,044 1,800
HASIHT XH2x & 1,965,486 1,846,219 119,267
2 1,407,276 1,289, 148 118,128
2 71,408 95,200 £23,792
= 134,042 132,398 1,644
2 352,760 329,473 23,287
RED2E A (LX) 1,279,223 1,155,567 123,656
2 1,023,378 924,454 98,924
< 76,753 69,334 7,419
2 179,002 161,779 17,313
202 01t 2,000 9,000 3,000
2 9,600 7,200 2,400
= 720 540 180
2 1,680 1,260 420
01 =LK ol bl 2,000 9,000 3,000
O NE22AY NEEZ  FF 12,000,000 2,000 9,000 3,000
2 9,600 7,200 2,400
< 720 540 180
2 1,680 1,260 420
301 YurE a3 320,203 259,567 60,656
2 256,178 207,654 48,524
< 19,213 15,574 3,639
2 44,832 36,339 8,493
01 MBIEZE 2513 320,203 259,567 60,656
O Hg22AY =& A 320,203,000 320,223 259,567 60,656
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2N
X ZH -
L= B

el

SN B SR(EH) - MBAY - BES 0] &b 2 p/E-T HDE2
= 256,178 207,654 48,524
=) 19,213 15,574 3,639
= 44,832 36,339 8,493
307 21201 & 940,000 880,000 60,000
= 752,000 704,000 48,000
& 56,400 52,800 3,600
= 131,600 123,200 8,400
05 RIZt & = 940,000 880,000 60,000
O X222 At QI2t2 & AF 940,000,000 940,000 880,000 60,000
= 752,000 704,000 48,000
< 56,400 52,800 3,600
[ia 131,600 123,200 8,400
NAX&EEHX S 249,788 249,308 480
= 174,852 174,516 336
= 24,978 24,930 48
s 49,958 49,862 96
307 glztol & 249,788 249,308 480
= 174,852 174,516 336
S 24,978 24,930 48
i 49,958 49,862 96
1A SXAIE E = 249,788 249,308 480
O 3J83) gz XA 480,000& * 14 480 0 480
= 336 0 336
=) 48 0 48
= 96 0 96
JbArZrE 22 X3 AL (H 1K) 89,259 119,000 A29,741
s 71,408 95,200 AN23,792
< 5,355 7,140 A 1,785
= 12,496 16,660 A4, 164
307 21201 & 89,259 119,000 A29,741
s 71,408 95,200 N23,792
< 5,355 7,140 A 1,785
s 12,496 16,660 A4, 164
05 Bzt E = 89,259 119,000 AN29,741
O JtAb2tE S2X3 AP (31Y)

2 & 89,259,000 89,259 119,000 N29,741
= 71,408 95,200 A23,792
=) 5,355 7,140 A1,785
s 12,496 16,660 A4, 164

NETEHEHSAMANEE S 5,040 5,040 0
< 2,016 2,520 A 504

s 3,024 2,520 504

307 glz2tol & 5,040 5,040 0
< 2,016 2,520 A 504

[ia 3,024 2,520 504

11T M SXAISE EX 5,040 5,040 0

O MHEdHSAMI SE+2 JFE 5,040,000 5,040 5,040 0
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2N
X ZH -
L= B

el

SN B SR(EH) - MBAY - BES 0] &b 2 p/E-T HDE2
=) 2,016 2,520 A 504
s 3,024 2,520 504
YIS SEHAY 36,384 17,796 18,588
= 29,107 14,237 14,870
< 2,183 1,068 1,115
= 5,094 2,491 2,603
307 21201 & 36,384 17,796 18,588
= 29,107 14,237 14,870
< 2,183 1,068 1,115
= 5,094 2,491 2,603
11T M SRAISE EX 36,384 17,796 18,588
O sl¥Is=&(6Y) Z & 36,384,000 36,384 17,796 18,588
= 29,107 14,237 14,870
< 2,183 1,068 1,115
[ia 5,094 2,491 2,603
HWesIssd 14,900 12,362 2,538
= 11,920 9,889 2,031
=) 894 742 152
s 2,086 1,731 355
307 glztol & 14,900 12,362 2,538
= 11,920 9,889 2,031
=) 894 742 152
a 2,086 1,731 355
11T MISRASEX 14,900 12,362 2,538
O Ugissz(16Y) 2 & 14,900,000 14,900 12,362 2,538
= 11,920 9,889 2,031
< 894 742 152
= 2,086 1,731 355
AHEHAtedl 2tel XIT& 27,960 26,673 1,287
< 8,388 13,337 A4,949
[ia 19,572 13,336 6,236
307 glz2tol & 27,960 26,673 1,287
< 8,388 13,337 A 4,949
[ia 19,572 13,336 6,236
11T M SXAISE EX 27,960 26,673 1,287
O Tt&tAtell2el XI& 2 & 27,960,000 27,960 26,673 1,287
) 8,388 13,337 AN 4,949
i 19,572 13,336 6,236
SIS SEIAG 75,431 62,972 12,459
= 60,345 50,378 9,967
=) 4,526 3,778 748
= 10,560 8,816 1,744
307 21201 A 75,431 62,972 12,459
= 60,345 50,378 9,967
=) 4,526 3,778 748
= 10,560 8,816 1,744
11T M SXASEX 75,431 62,972 12,459
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2N
X ZH -
L= B

el

= HH - (3 H) - HEMY - BdS Ol &F o4 I E M Husz

O slgIIE8S2 1 (728) 23 75,431,000 75,431 62,972 12,459

= 60,345 50,378 9,967

< 4,526 3,778 748

2 10,560 8,816 1,744

HUEYISER 19,296 29,296 £10,000

= 15,437 23,437 £8,000

< 1,158 1,758 600

2 2,701 4,101 A 1,400

307 812t0I & 19,296 29,296 £10,000

= 15,437 23,437 ~8,000

< 1,158 1,758 £600

2 2,701 4,101 A 1,400

11 Sl = X AL R 19,296 29,296 210,000

O BHsIYINSSH(9Y) JF 19,296,000 19,296 29,296 £10,000

= 15,437 23,437 £8,000

< 1,158 1,758 £600

2 2,701 4,101 A1,400

ZOHYHEOER 208, 110 188, 110 20,000

= 29,210 29,210 0

= 4,100 4,100 0

2 174,800 154,800 20,000

2= Al 208, 110 188, 110 20,000

= 29,210 29,210 0

= 4,100 4,100 0

2 174,800 154,800 20,000

HE UEZASH XS (LeX) 62,000 42,000 20,000

307 212H0I & 62,000 42,000 20,000

02 BIA MM R E 62,000 42,000 20,000
09 2 BSHY BHEs T VSI| X

2% 50,000,000% 50,000 30,000 20,000

HAHE =2NSE 7,182,682 6,819,986 362,696

2 2,870,647 2,788,253 82,394

2 748,943 608,640 140,303

< 821,971 781,169 40,802

2 2,741,121 2,641,924 99,197

5 =X 1,761,236 1,455,475 305,761

= 401,529 316,643 84,886

2 748,943 608,640 140,303

< 132,009 109,908 22,101

2 478,755 420,284 58,471

ASEX NAAL (HAX) 343, 114 265,963 77,151

= 274,491 212,771 61,720

< 20,587 15,958 4,629

2 48,036 37,234 10,802

301 YerE A 343,114 265,963 77,151

= 274,491 212,771 61,720

= 20,587 15,958 4,629

_98_




SN ERI=XA
BE: HoNS =2NBA
SRR PIESY (S &2)
SH- B (IAH) - MRAY - BES Ofl Ak o8 ol Hlms2
o 48,036 37,234 10,802
01 Al 2&H =062 343,114 265,963 77,151
O 2Z=KX XA 2 & 343,114,000& 343,114 265,963 77,151
= 274,491 212,771 61,720
S 20,587 15,958 4,629
[ia 48,036 37,234 10,802
NETEE AMIIMBIAEIAL 855,378 680,000 175,378
s 684,303 544,000 140,303
S 51,322 40,800 10,522
s 119,753 95,200 24,553
307 glztol & 853,378 678,000 175,378
s 682,703 542,400 140,303
S 51,202 40,680 10,522
s 119,473 94,920 24,553
05 QIZt2lE = 853,378 678,000 175,378
O XIGASIHEIA SXAR (629
Z & 853,378,000 853,378 678,000 175,378
s 682,703 542,400 140,303
< 51,202 40,680 10,522
a 119,473 94,920 24,553
NEAEHE AN A2HX S 36,900 30,000 6,900
= 6,000 6,000 0
[ia 30,900 24,000 6,900
101 Q124 H] 36,900 30,000 6,900
= 6,000 6,000 0
s 30,900 24,000 6,900
04 JIAtNZ22XSE* 36,900 30,000 6,900
O NSASI BB BYHA 0124 (2
FoE) 1,380,000% = 18 * 500 & 6,900 0 6,900
MASEE 0IMEX 0tA3 B2 46,332 0 46,332
= 23,166 0 23,166
= 6,950 0 6,950
[ia 16,216 0 16,216
301 LEE A= 46,332 0 46,332
= 23,166 0 23,166
= 6,950 0 6,950
= 16,216 0 16,216
01 MEIBEE 263 46,332 0 46,332
O HASS DMK 0tA3 23
18,000& * 2,574H 46,332 0 46,332
= 23,166 0 23,166
£ 6,950 0 6,950
= 16,216 0 16,216
el =X & 5,421,446 5,364,511 56,935
= 2,469,118 2,471,610 N2,492
= 689,962 671,261 18,701
[ia 2,262,366 2,221,640 40,726
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2N

BE: HNE 2B
Sl B0 =X B CERED
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
JIEH ZoHel =X 58 177,071 172,071 5,000
307 21201 & 100,500 95,500 5,000
11T M SXAISE EX 65,500 60,500 5,000
O 2T KO B0IS HEH Mz
5,000,000& =+ 14l 5,000 0 5,000
FopasiE=s0 887,743 888,911 A 1,168
= 621,420 622,238 A 818
< 79,897 80,002 A 105
[ia 186,426 186,671 A 245
307 glztol ™ 887,743 888,911 A 1,168
= 621,420 622,238 A 818
< 79,897 80,002 A 105
s 186,426 186,671 A 245
05 RIZtRIE = 887,743 888,911 A 1,168
O SZZHY BSEBE IS0 (BH2H-1Y)
3 & 1,418,000& 1,418 2,586 21,168
= 992 1,810 A 818
< 128 233 A 105
T 298 543 A 245
ZOe=R2 2S(42X) 976,799 963,518 13,281
£ 166,056 163,798 2,258
s 810,743 799,720 11,023
307 glztol & 976,799 963,518 13,281
£ 166,056 163,798 2,258
[ia 810,743 799,720 11,023
11T M SXAIEE X 976,799 963,518 13,281
ZoHU=EN2 29 2 & 976,799,000 976,799 963,518 13,281
= 166,056 163,798 2,258
= 810,743 799,720 11,023
LI FAHES MHIA 0 33,652 A 33,652
= 0 23,556 A 23,556
& 0 5,048 25,048
= 0 5,048 A5,048
307 21201 & 0 33,652 A 33,652
= 0 23,556 A 23,556
& 0 5,048 25,048
= 0 5,048 25,048
05 RIZtRE = 0 33,652 A 33,652
O g2 =2EsMHHA ¥ Z2F 0 0 33,652 A 33,652
= 0 23,556 N 23,556
< 0 5,048 25,048
[ia 0 5,048 A5,048
ZoegsXA=S0i(2018E ODIXI=3) 31,274 0 31,274
= 21,882 0 21,882
= 4,696 0 4,696
[ia 4,696 0 4,696
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2N

Fu: FHoANS =X5D
ool Hoje =X 53 (eol:@e)
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2

307 812t0I & 31,274 0 31,274
2 21,882 0 21,882
= 4,696 0 4,696
2 4,696 0 4,696
05 BI2tSI et 2 31,274 0 31,274

O ZOHQ S A (20184 01XS3)
31,274,008 * 14! 31,274 0 31,274
2 21,882 0 21,882
= 4,696 0 4,696
2 4,696 0 4,696
ZojI=N B SAHI 42,000 0 42,000
= 16,800 0 16,800
2 25,200 0 25,200
307 812t0l & 42,000 0 42,000
< 16,800 0 16,800
2 25,200 0 25,200
I EES =TES 42,000 0 42,000
O ZOHI=X2 SAHl 42,000,008 * 142 42,000 0 42,000
= 16,800 0 16,800
2 25,200 0 25,200
ANIOf M Y =osAy X8 200 0 200
= 100 0 100
2 100 0 100
301 YerE A 200 0 200
= 100 0 100
2 100 0 100
01 AtSl 2 B = 26 2 200 0 200

O MEEO 2o o =ote Ay

200,0008 * 1% 200 0 200
= 100 0 100
2 100 0 100
28 IIEXH 14,207,549 14,009,585 197,964
2 5,206,303 5,204,412 1,891
g 580,632 539,678 40,954
= 3,690,530 3,604,376 86.154
2 4,730,084 4,661,119 68.965
CERE-L 310,850 313,850 3,000
ol 21,220 21,220 0
= 14,866 16,066 A1,200
2 274,764 276,564 A 1,800
OEEHE S8 NASHE B2 6,250 9,250 3,000
< 2,500 3,700 A1,200
2 3,750 5,550 A 1,800
307 812t0I & 6,250 9,250 3,000
< 2,500 3,700 A1,200
2 3,750 5,550 £ 1,800
02 BINFMMLEE 6,250 9,250 3,000
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2N
X ZH -
L= B

el

SA-ZH () - HRAY - BES Off &4 JEH Hwsz
O ETHE €8 NSSaE BHa=d
23 6,250,0008 6,250 9,250 A3,000
< 2,500 3,700 A1,200
2 3,750 5,550 A 1,800
VPERPIE b 1,348,997 1,202, 161 56,836
2 193,129 197,229 A4,100
p] 484,601 444,907 39,694
= 170,686 163,925 6,761
2 500,581 486,100 14,481
D28y 23 SN 118,980 113,980 5,000
307 2I2H0I & 94,100 89,100 5,000
I EEICEES 84,100 79,100 5,000
O L& MM S423 A
5,000,008 * 13] 5,000 0 5,000
AUNE L URSNSNAME2Y (LX) 343,990 341,200 2,790
p] 143,750 143,750 0
= 43,125 43,125 0
2 157,115 154,325 2,790
307 2I2H0I & 343,990 341,200 2,790
p] 143,750 143,750 0
= 43,125 43,125 0
2 157,115 154,325 2,790
I EEr LS 56,490 53,700 2,790
O TI2d AlE SAT M &b
2% 54,990,000 54,990 52,200 2,790
OSSN ME AKX SE4g 9,870 9,240 630
= 3,696 3,696 0
2 6,174 5,544 630
307 2I2H0I & 9,870 9,240 630
= 3,696 3,696 0
2 6,174 5,544 630
I EEEEES 9,870 9,240 630
O URHNSNAME SAT SBLY XA
2 F0t2) 70,0008 * 198 * QI & 630 0 630
HAW BRONEY NAA (LX) 5,521 6,721 A 1,200
p] 4,417 5,377 A 960
= 552 672 A 120
2 552 672 A 120
301 YBHB A S 5,521 6,721 A 1,200
p] 4,417 5,377 A 960
= 552 672 A 120
2 552 672 A 120
NEEEEEYE] 5,521 6,721 A 1,200
O BAUSER XA
2 5,521,008 5,521 6,721 A 1,200
p] 4,417 5,377 A 960
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SH: FUEXA
M B IEXNE
g2 g - IIE=E (Sl & &)
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0] &b 2 p/E-F HIDE2
=) 552 672 A 120
s 552 672 A 120
SEZIE Ots2=Hl NJ (LX) 197,143 146,327 50,816
J| 167,715 117,061 40,654
< 19,714 14,633 5,081
= 19,714 14,633 5,081
301 gt 4= 197,143 146,327 50,816
J| 157,715 117,061 40,654
< 19,714 14,633 5,081
= 19,714 14,633 5,081
01 MI2EZE 06z 197,143 146,327 50,816
O S=R2It= ots2<=sH ZE 195,763,000 195,763 144,947 50,816
J| 156,611 115,957 40,654
< 19,576 14,495 5,081
[ia 19,576 14,495 5,081
OlsOHEEsNAHHELSH (LX) 7,000 7,000 0
= 0 3,500 A 3,500
=) 2,100 0 2,100
s 4,900 3,500 1,400
201 LEt2E | 7,000 7,000 0
= 0 3,500 A 3,500
=) 2,100 0 2,100
a 4,900 3,500 1,400
01 AFS2t2ltl 7,000 7,000 0
O get==&H| 7,000 7,000 0
— OISHESEX AU S
2 & 7,000,000& 7,000 7,000 0
= 0 3,500 A 3,500
< 2,100 0 2,100
= 4,900 3,500 1,400
OtsSAE X & 0 1,200 A 1,200
= 0 600 A 600
< 0 300 A 300
= 0 300 A 300
307 21201 & 0 1,200 A 1,200
= 0 600 A 600
< 0 300 A 300
[ia 0 300 A 300
02 AHFHYANEEX 0 1,200 A 1,200
O OtsetA X =M & 23 0¥ 0 1,200 A 1,200
= 0 600 A 600
=) 0 300 A 300
s 0 300 A 300
CGRsIIENIANH 2N (R3L2E32H &X04l) 70,000 70,000 0
J| 35,000 35,000 0
=) 10,500 10,500 0
e 24,500 24,500 0
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SN FoI=TA
Yu: 28 =X
Sl oA - ItEEX (EH9l:®e)
SN HH - (EH) - HRAY - BES 0l &k o4 p/E-T Hl DS 2
401 A2 HI L 2T 50,000 70,000 A20,000
b 25,000 35,000 £10,000
< 7,500 10,500 ~3,000
= 17,500 24,500 A7,000
01 A&l 50,000 70,000 A 20,000
O RRAST2 SXH(22SLYHI)(405-012
SHY) 23 50,000,000 50,000 70,000 A20,000
b 25,000 35,000 ~10,000
< 7,500 10,500 ~3,000
= 17,500 24,500 AT7,000
405 Xt &3 S| 20,000 0 20,000
b 10,000 0 10,000
= 3,000 0 3,000
= 7,000 0 7,000
01 AL 2EH S| 20,000 0 20,000
O DRASE2 &XIHI(OIXHI)(401-0101 A
S#Y) 20,000,000% * 14! 20,000 0 20,000
b 10,000 0 10,000
< 3,000 0 3,000
= 7,000 0 7,000
HANE OlE 25 5,062,508 5,010,380 52,128
= 1,823,656 1,863,665 40,009
b 74,811 73,551 1,260
< 742,769 685,176 57,593
z 2,421,272 2,387,988 33,284
NEBSAR SELY 18,080 16,680 1,400
= 7,232 6,672 560
= 10,848 10,008 840
307 ©I2+0I & 18,080 16,680 1,400
= 7,232 6,672 560
= 10,848 10,008 840
TEEIEE: 18,080 16,680 1,400
O NESAX S24Y  ZF 18,080,0002 18,080 16,680 1,400
< 7,232 6,672 560
= 10,848 10,008 840
2AHL NS Ol MK 9,780 6,820 2,960
= 6,846 4,774 2,072
= 880 614 266
= 2,054 1,432 622
307 QI2+0l & 9,780 6,820 2,960
= 6,846 4,774 2,072
= 880 614 266
z 2,054 1,432 622
TEEVEE: 9,780 6,820 2,960
O AHUMHKS OtS HBH  FH 1,800,0002 1,800 1,500 300
= 1,260 1,050 210
= 162 135 27
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fN: =X A
g 25 JIEXE
Hel: HAAHNS Ot 23 (chel & 9l)
S EH -G (EA) - RN - BES Ol &t 71 o HDE2
= 378 315 63
O AMtdi2el K& 2 & 7,980,000& 7,980 5,320 2,660
= 5,586 3,724 1,862
< 718 479 239
= 1,676 1,117 559
NOotsHEHSHHI X (HX) 804,230 783,480 20,750
= 402,115 391,740 10,375
< 160,846 156,696 4,150
= 241,269 235,044 6,225
307 glztol & 804,230 783,480 20,750
= 402,115 391,740 10,375
< 160,846 156,696 4,150
= 241,269 235,044 6,225
10 A SXAEHE2EHIEX 804,230 783,480 20,750
O XN9otsdH 29d X&
Z 3 804,230,000% 804,230 783,480 20,750
= 402,115 391,740 10,375
< 160,846 156,696 4,150
= 241,269 235,044 6,225
ASotsdH 5, 2-4H X& 403,200 358,400 44,800
< 80,640 71,680 8,960
= 322,560 286,720 35,840
307 clztol & 403,200 358,400 44,800
< 80,640 71,680 8,960
= 322,560 286,720 35,840
M AMI=SIMSEER 403,200 358,400 44,800
O XN9otsdH 2,204 H X3
&3 403,200,000% 403,200 358,400 44,800
< 80,640 71,680 8,960
= 322,560 286,720 35,840
JIEt Ots=X 58 64,880 42,500 22,380
= 11,190 0 11,190
< 4,476 0 4,476
= 49,214 42,500 6,714
402 RIZtXt=201 32,380 10,000 22,380
= 11,190 0 11,190
< 4,476 0 4,476
= 16,714 10,000 6,714
02 LA TEALEZ(0IETHR) 22,380 0 22,380
O XNEotsdH s2MH X (Hd8A)
2 & 22,380,000 22,380 0 22,380
= 11,190 0 11,190
< 4,476 0 4,476
i 6,714 0 6,714
SH|E Ots=AXE 69,221 37,240 31,981
< 69,221 37,240 31,981
301 et d s 69,221 37,240 31,981
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fN: =X A
M B IEXNE
Hel: HAAHNS Ot 23 CEE-ED
SA B S (3N) - MBAE - BES of & o8 oI o HDEZ
[ 69,221 37,240 31,981
01 Al 2&H =062 69,221 37,240 31,981
O &8s ots3AXA(L88H)
2 & 69,221,000 69,221 37,240 31,981
< 69,221 37,240 31,981
FEMOtSESH SRR ALY 17,700 23,600 25,900
< 7,080 11,800 A4,720
= 10,620 11,800 A 1,180
301 et d = 17,700 23,600 25,900
< 7,080 11,800 24,720
= 10,620 11,800 21,180
01 A28 H =62 17,700 23,600 A5,900
O &t o Ols S&t*d X
Z& 17,700,000 17,700 23,600 A5,900
< 7,080 11,800 N4,720
= 10,620 11,800 A1,180
EAHLFXE 69,460 72,000 A2,540
[ 6,946 7,200 N 254
= 62,514 64,800 A2,286
301 et d s 69,460 72,000 A2,540
= 6,946 7,200 N 254
= 62,514 64,800 A2,286
01 A28 H ==6l= 69,460 72,000 A 2,540
O IHEE LI 2 & 69,460,000 69,460 72,000 22,540
< 6,946 7,200 N 254
= 62,514 64,800 N2,286
A2EHAHIE NMURIZ2S 9,947 7,200 2,747
< 2,984 2,160 824
i 6,963 5,040 1,923
301 et a = 9,947 7,200 2,747
< 2,984 2,160 824
i 6,963 5,040 1,923
01 AR 2&H =53 9,947 7,200 2,747
O A8AUEIE MURAZ=2 ZE 9,947,000& 9,947 7,200 2,747
< 2,984 2,160 824
T 6,963 5,040 1,923
A2EAHIHE S E T ==t 2,600 3,000 2400
< 780 900 2120
= 1,820 2,100 2280
301 LEE N F 2,600 3,000 2400
< 780 900 2120
= 1,820 2,100 A280
01 Al 28X =062 2,600 3,000 2400
O A2EAdIMME BEM=H JF 2,600,000& 2,600 3,000 2400
< 780 900 A120
= 1,820 2,100 280
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fN: =X A
M B IEXNE
Hel: HAAHNS Ot 23 (chel & 9l)
SA RS E(EN) - MRAY - BES of &t o Il o HDEZ
AAots IHEXNH 24,600 22,800 1,800
) 17,220 15,960 1,260
< 2,214 2,052 162
= 5,166 4,788 378
301 LEE N F 24,600 22,800 1,800
2l 17,220 15,960 1,260
= 2,214 2,052 162
= 5,166 4,788 378
01 A28 H =62 24,600 22,800 1,800
O g2dots =2 XNF ZF 16,200,000& 16,200 14,400 1,800
2l 11,340 10,080 1,260
< 1,458 1,296 162
i 3,402 3,024 378
OtsSAEIIsEY 27,000 23,000 4,000
= 13,500 11,500 2,000
< 6,750 5,750 1,000
= 6,750 5,750 1,000
402 RIZtXt=201 ™ 27,000 23,000 4,000
= 13,500 11,500 2,000
[ 6,750 5,750 1,000
= 6,750 5,750 1,000
02 RIZt Xt 2 AL EZ (OIS ) 27,000 23,000 4,000
O OtsSSEXNAIE JIsELAY
Z2 & 27,000,000 27,000 23,000 4,000
= 13,500 11,500 2,000
< 6,750 5,750 1,000
i 6,750 5,750 1,000
Ots==X& 1,385,508 1,491,212 2~ 105,704
= 967,031 1,043,262 NT76,231
< 125,543 134,385 N8,842
= 292,934 313,565 A 20,631
301 et a = 1,385,000 1,490,704 ~ 105,704
= 966,676 1,042,907 NT76,231
< 125,497 134,339 N8,842
= 292,827 313,458 A 20,631
01 AR 2&H =63 1,385,000 1,490,704 £105,704
O ots=¢ =0 2 & 1,385,000,000& 1,385,000 1,490,704 A 105,704
= 966,676 1,042,907 NT6,231
< 125,497 134,339 28,842
= 292,827 313,458 220,631
2sE=0ts NEx=E X 45,774 35,244 10,530
= 32,957 25,297 7,660
< 3,662 2,984 678
= 9,155 6,963 2,192
301 LEE A F 45,774 35,244 10,530
= 32,957 25,297 7,660
< 3,662 2,984 678
= 9,155 6,963 2,192
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SN FSXA
o 28 =X
S HAHS OIS 25 CERED
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
P EEEPYE] 45,774 35,244 10,530
O 25Z205 Y42 BT 45,774,000 45,774 35,244 10,530
2 32,957 25,297 7,660
= 3,662 2,984 678
= 9,155 6,963 2,192
S5E20S NYIHI 65,000 45,000 20,000
= 19,500 13,500 6,000
2 45,500 31,500 14,000
301 LB A3 65,000 45,000 20,000
= 19,500 13,500 6,000
2 45,500 31,500 14,000
01 MBI B Z X452 65,000 45,000 20,000
O NBASRSZ20IS NYHEZ
A 40,000,0009 40,000 20,000 20,000
= 12,000 6,000 6,000
2 28,000 14,000 14,000
AUAUIIE L SIS0IS OISt YSEH ST 3,000 4,500 A1,500
= 900 1,350 A450
2 2,100 3,150 A1,050
301 YB3 3,000 4,500 A1,500
= 900 1,350 A450
2 2,100 3,150 A1,050
01 MEIEZE 252 3,000 4,500 A1,500
O AWAEIIY L OIS (S EEHS
e 23 3,000,0009 3,000 4,500 A1,500
= 900 1,350 A450
2 2,100 3,150 A1,050
NSOtSHE 28 =0t X2 39,174 40,200 A1,006
< 1,752 0 11,752
2 27,422 40,200 A12,778
307 BI2+0I & 39,174 40,200 A1,006
< 1,752 0 11,752
2 27,422 40,200 ~12,778
I EEEE-TEES 39,174 40,200 A1,006
O NeOSHE 2HH =t N
A 39,174,008 39,174 40,200 A1,006
= 11,752 0 11,752
2 27,422 40,200 ~12,778
NotSHE ZIIHFI| X8 5,850 0 5,850
2 2,925 0 2,925
< 1,170 0 1,170
s 1,755 0 1,755
402 Q12H T2 0] & 5,850 0 5,850
2 2,925 0 2,925
< 1,170 0 1,170
i 1,755 0 1,755
02 Q1A T2 AL (O TR ) 5,850 0 5,850
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fN: =X A
M B IEXNE
Hel: HAAHNS Ot 23 (chel & 9l)
S EH -G (EA) - RN - BES Ol &t 71 o HDE2
O XNFotsdy 318387 XN
5,850,000& =+ 14 5,850 0 5,850
= 2,925 0 2,925
& 1,170 0 1,170
= 1,755 0 1,755
25 243 ¥ 70 AHFH 7,393,194 7,393,194 0
= 3,143,518 3,143,518 0
< 2,739,209 2,739,209 0
= 1,510,467 1,510,467 0
FRILHEH2ENH 1,400 1,400 0
= 700 700 0
= 350 350 0
= 350 350 0
301 LEE N F 1,400 0 1,400
= 700 0 700
= 350 0 350
= 350 0 350
09 AL HI BN = 1,400 0 1,400
O 2019¢ R22ULIHEE 2 XI&Hl(307-050
N s8d) 2 & 1,400,000& 1,400 0 1,400
= 700 0 700
& 350 0 350
= 350 0 350
307 gl2tol ™ 0 1,400 A 1,400
= 0 700 A 700
= 0 350 A 350
= 0 350 A 350
05 RIZtRIE = 0 1,400 A 1,400
O 20194 R22LIHEE 2 X2 H(301-092
2 s¢E) 38 0¥ 0 1,400 A 1,400
= 0 700 A700
< 0 350 A 350
= 0 350 A 350
ESAME X & SF3HH 92,000 0 92,000
= 46,000 0 46,000
= 23,000 0 23,000
= 23,000 0 23,000
Helold Jise2d 92,000 0 92,000
= 46,000 0 46,000
= 23,000 0 23,000
= 23,000 0 23,000
402 212t X201 & 92,000 0 92,000
= 46,000 0 46,000
[= 23,000 0 23,000
= 23,000 0 23,000
02 P2 XE2ALEZ(0IETHR) 92,000 0 92,000
O HEOIE JIsEZAY  92,000,000& = 14 92,000 0 92,000
= 46,000 0 46,000
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SN FUSTA
Hu: 88 =X
ool ERAE 4% L BAWAM (el e)
SN B SR(EH) - MBAY - BES 0l &t o p/E-T HDE2
= 23,000 0 23,000
= 23,000 0 23,000
IR - PNEES R 44,925,818 43,003,214 1,922,604
=2 30,856,822 30,676,276 180,546
bl 162,325 162,325 0
= 2,866,943 2,411,914 455,029
z 11,039,728 9,752,699 1,287,029
HAH 25 84 871,959 779,481 92,478
=2 178,905 177,321 1,584
bl 47,350 47,350 0
< 44,398 42,894 1,504
2 601,306 511,916 89,390
HAESDSO0IIH02Y 174,804 172,162 2.642
=2 83.885 82,301 1,584
= 90,919 89,861 1,058
101 @124 ] 43,857 0 43,857
= 18,149 0 18,149
z 25,708 0 25,708
04 JIZH2Z2NEE S 43,857 0 43,857
O EAX 20 33,504 0 33,504
SES 2,028,0002 * 1% * 604 12,168 0 12,168
=2 6,084 0 6,084
2 6,084 0 6,084
- gy 1,778,0008 * 2% * 612 21,336 0 21,336
= 10,668 0 10,668
2 10,668 0 10,668
O gy 3 2,793 0 2,793
=F 169,0002 * 1% » 6 1,014 0 1,014
= 507 0 507
2 507 0 507
- gy 14817080 » 2% » 642 1,779 0 1,779
=2 890 0 890
z 889 0 889
O %= OIIEI0I BAX 4HEE Jzee2
(307-1101 A 22 A) 7.560,0002 * 14l 7.560 0 7.560
201 B2 A H| 20,559 0 20,559
= 10,279 0 10,279
= 10,280 0 10,280
01 At 22l 4,898 0 4,898
O LetagH 4,898 0 4,898
- NREE 2Y S 4,898,0002 * 14l 4,898 0 4,898
= 2,449 0 2,449
= 2,449 0 2,449
02 2z 29| 1,800 0 1,800
O 2222 ¢ Mz |XH S
1,800,0002 * 14! 1,800 0 1,800
= 900 0 900




2N
X ZH -
L= B

el

SAH-AH -2 (SA) - HREAY - BES 01l Ao IR Husz
= 900 0 900
03 B AF=2 G HI 13,861 0 13,861
O Z208 & #HARHH S
13,861,000 * 14l 13,861 0 13,861
2 6,930 0 6,930
2 6,931 0 6,931
301 LetE A2 19,680 0 19,680
=2 9,840 0 9,840
2 9,840 0 9,840
09 BHALAIHI 2 A2 19,680 0 19,680
O 34 & 2AlH S 19,680,0002 * 1Al 19,680 0 19,680
2 9,840 0 9,840
2 9,840 0 9,840
307 eI2+0l & 88,068 172,162 A 84,094
=2 44,033 82,301 138,268
z 44,035 89,861 N45,826
1 ASI2XAIEE = 88,068 172,162 A 84,094
O 2= OI3HHI0I SAIA 4UBE Jlpea2
(101-0402 =8H) 3 0% 0 7,560 27,560
O BAYE 2US 02U 29
23X 88,067,190 88,068 164,602 NT76,534
=2 44,033 82,301 138,268
2 44,035 82,301 A 38,266
405 KH&HE SHI 2,640 0 2,640
2 1,584 0 1,584
2 1,056 0 1,056
01 MY EEF SH 2,640 0 2,640
O 2IIHI| &X X (20)
2,640,000 * 1Al 2,640 0 2,640
2 1,584 0 1,584
2 1,056 0 1,056
HAW se=2RMH 29 77,714 72,700 5,014
(= 23,314 21,810 1,504
= 54,400 50,890 3,510
307 eI2t0l & 77,714 72,700 5,014
= 23,314 21,810 1,504
= 54,400 50,890 3,510
02 QIZIA A AR B X 77,714 72,700 5,014
O BAdAH=EXAH 29
23 73,714,000 73,714 68,700 5,014
(= 22,114 20,610 1,504
2 51,600 48,090 3,510
232 HAE 2359 & 29 217,986 211,986 6,000
401 Al 2 HIZ 20| 56,000 50,000 6,000
01 A& H| 56,000 50,000 6,000




2N FoI=R A
I PNEESELS
o9l HAW 25 54 (er:@e)
SN HH - (EH) - HRAY - BES 0l &k o4 p/E-T Hl DS 2
O 2eld 2 JIBAE 25
6,000,008 * 1Al 6,000 0 6,000
HAE 4B 2Y 78,822 0 78,822
101 9124 bl 25,872 0 25,872
04 JIAHIRTSE 4 25,872 0 25,872
O HaE 42 o2t 25,872 0 25,872
— BAUXCA(2Z)
1,800,0008 * 1% * 3B 5,400 0 5,400
~ BAUXCA(3E)
1,764,0002 » 2% * 3042 10,584 0 10,584
— BAX ATSLY
8,350% * 3% x 40AI2t * 3% 3.006 0 3,006
— BAX AHEE 222
170,000 * 3% « 304 1,530 0 1,530
— BAX EEMYZ 444,008 * 3HB 1,332 0 1,332
— BAX YLFF ol
20,0008 * 102 « 4% » 3043 2,400 0 2,400
— BAX S20HAH]
8,0002 * 102 * 3% * 3B 720 0 720
SAX B EFOH
300,000% * 3% * 13| 900 0 900
201 et | 12,950 0 12,950
01 AtR 22l H] 2,900 0 2,900
O g8l 2,900 0 2,900
~ ANR8E 2 ADE 1,500,008 * 14 1,500 0 1,500
—- 22 U442 Y Y MY
500,0008 * 14 500 0 500
— HArERYAAS 2|
10,0008 * 33| 300 0 300
— HMARE 200,008 * 33 600 0 600
02 2B 10,050 0 10,050
O 2222 2 WAl 10,050 0 10,050
— @D 1,600,000% * 3742 4,800 0 4,800
SINBIES 400,008 * 3743 1,200 0 1,200
— ot 10,0002 * 374 300 0 300
- 2He3 400,008 * 3342 1,200 0 1,200
L 10,0002 * 304 300 0 300
— 340 150,0008 * 3742 450 0 450
— FMIjotEBE ALE 200,008 * 3HE 600 0 600
— SAIUHBRILSE 200,008 * 3HE 600 0 600
— AgoIEBEALE 200,008 * 3HE 600 0 600
405 ThoH 3 St 40,000 0 40,000
01 ot L 2 B3 St 40,000 40,000




2N

For=x A
=R R LTE-PREESE$
oot HAE 85 R4 (B9 ®R)
SA BB (S) - MRAY - BAS 0l &k o4 p/E-T Hl DS 2
O Bidreie 28 79 (2024)
40,000,0008 * 14} 40,000 0 40,000
PRIEPESS 43,997,559 42,167,433 1,830,126
2 30,677,917 30,498,955 178,962
p] 114,975 114,975 0
= 2,822,545 2,369,020 453,525
2 10,382,122 9,184,483 1,197,639
Col=xEB Y HRY HX - 2P (LX) 1,825,628 1,691,648 133,980
= 20,000 0 20,000
» 1,805,628 1,691,648 113,980
201 Lur2 HH| 73,664 66,764 6,900
01 At 22l bl 3,000 1,000 2,000
O 2gag 3,000 1,000 2,000
— HRAY TelM LUE DS DALY
23 3,000,000% 3,000 1,000 2,000
02 222l 70,664 65,764 4,900
O 2222 2 Al 32,664 27,764 4,900
— 2T HEE HOESH(FOARE
=2) 1,899,0008 * 2.58 * 13| 4,900 0 4,900
206 T & 6,000 2,000 4,000
01 M2 bl 6,000 2,000 4,000
O A2AY XA Lud D5
A 6,000,0002 6,000 2,000 4,000
307 212+01 & 1,076,744 1,068,384 8,360
1 ABI=XARE S 1,076,744 1,068,384 8,360
O ¥2g L3y =t N
AF 45,144,0009 45, 144 36,784 8,360
401 AIEHIL 2 THHI 536,720 467,000 69,720
01 Al Hl 535,110 465,390 69,720
O DI2F2Y 242M  FF 79,440,0008 79,440 39,720 39,720
O 28 ATAZAT I S2AMY
30,000,008 * 14! 30,000 0 30,000
402 DIZHXH 20| A 128,500 83,500 45,000
= 20,000 0 20,000
2 108,500 83,500 25,000
01 S XHEALEE (RATHER) 108,500 83,500 25,000
O 2y #=aT ISSLAY
25,000,0008 * 14} 25,000 0 25,000
02 It XHE A EZ (01 ETH ) 20,000 0 20,000
O 20198 wQIOIISAIL &% S K (of
TB) A 20,000,00081 * 14} 20,000 0 20,000
= 20,000 0 20,000
HOH=QIAIE 294 X8 1,624,350 805,813 818,537
= 324,870 161,163 163,707




2N
X ZH -
L= B

el

CHH e (BAH) - NRAY - BES 04l &4 4 p/E-L HI RS2
= 7,299,480 642,650 654,830
301 YA 1,624,350 805,813 818,537
< 324,870 161,163 163,707
2 1,299,480 644,650 654,830
01 MBI R == 452 1,624,350 805,813 818,537
O MIISH LRI %RE 2 243 X
ZH 1,536,397,0008 1,536,397 719,300 817,097
< 307,279 143,860 163,419
2 1,229,118 575,440 653,678
O MI=QAZ(SSAN) 22l N
2 87,953,000% 87,953 86,513 1,440
< 17,591 17,303 288
2 70,362 69,210 1,152
COIMEAlE 2t X 1,052,364 739, 194 313,170
< 526, 182 369,597 156,585
2 526, 182 369,597 156,585
301 YA 1,052,364 739, 194 313,170
= 526, 182 369,597 156,585
2 526, 182 369,597 156,585
01 MBI R == 452 1,052,364 739, 194 313,170
O NESH LoFI%Ls 2 243 X
ZH 1,052,364,0008 1,052,364 718,834 333,530
< 526, 182 359,417 166,765
2 526, 182 359,417 166,765
O =OIMEAL(SSAN) 224l N
3y o 0 20,360 20,360
< 0 10, 180 A 10,180
2 0 10, 180 A 10,180
Ol Rtel AP (&QIXI) 4,729,483 4,255,086 474,397
=2 2,364,742 2,127,543 237,199
= 709,423 638,263 71,160
2 1,655,318 1,489,280 166,038
101 Q121 b 3,642,810 3,223,233 419,577
=2 1,821,405 1,611,616 209,789
< 546,422 483,485 62,937
2 1,274,983 1,128,132 146,851
04 JIAHH22RSE A 3,642,810 3,223,233 419,577
O olUXtzIAY Q121
2N 3,642,810,0008 3,642,810 3,223,233 419,577
= 1,821,405 1,611,616 209,789
< 546,422 483,485 62,937
2 1,274,983 1,128,132 146,851
201 Yete | 108,987 101,787 7,200
=2 54,494 50,894 3,600
= 16,348 15,268 1,080
2 38,145 35,625 2,520
01 At 22l 108,987 101,787 7,200
O gsragH| 108,987 101,787 7,200




2N
X ZH -
L= B

el

oI= XAl
CIEIE-PNEESES
or=Ex=x
JEPES

SAH-AH -2 (SA) - HREAY - BES 01l Ao IR Husz
— LCOIAX2IAIY AR 22
23X 108,987,000 108,987 101,787 7,200
2 54,494 50,894 3,600
(= 16,348 15,268 1,080
2 38,145 35,625 2,520
202 04l 41,880 37,080 4,800
=2 20,940 18,540 2,400
(= 6,282 5,562 720
2 14,658 12,978 1,680
01 20l 41,880 37,080 4,800
O Lolgdxiel Alg =& 23X 41,880,000 41,880 37,080 4,800
2 20,940 18,540 2,400
(= 6,282 5,562 720
2 14,658 12,978 1,680
206 X 24l 60,500 52,500 8,000
2 30,250 26,250 4,000
(= 9,075 7,875 1,200
2 21,175 18,375 2,800
01 XH 24| 60,500 52,500 8,000
O LolgdRelAY Marel
23 60,500,000 60,500 52,500 8,000
2 30,250 26,250 4,000
(= 9,075 7,875 1,200
2 21,175 18,375 2,800
307 eI2+0l & 875,306 840,486 34,820
2 437,653 420,243 17,410
(= 131,296 126,073 5,223
2 306,357 294,170 12,187
02 QIZtAAAA B X 875,306 840,486 34,820
O LodXxtelAtY =& 23X 875,306,000 875,306 840,486 34,820
=2 437,653 420,243 17,410
(= 131,296 126,073 5,223
2 306,357 294,170 12,187
COSESEZEMUIA(HQXR) 500,271 596,308 N 96,037
= 350,216 417,447 AB7,231
[= 45,028 53,672 A8,644
2 105,027 125, 189 N 20,162
307 eI2+0l & 500,271 596,308 N96,037
= 350,216 417,447 AB7,231
[= 45,028 53,672 A8,644
2 105,027 125, 189 120,162
05 pI2teIEr 2 500,271 596,308 N96,037
O Los=EssNHIAANY
23X 500,271,000 500,271 596,308 N96,037
=2 350,216 417,447 AB7,231
= 45,028 53,672 A8,644
2 105,027 125, 189 A 20,162
ZRG Hitgry] ¥ 22 H| XY 738,236 729,768 8,468




2N
X ZH -
L= B

el

=gl= x| A
T T =

S AE=SXSE
LosXsa

SN B SR(EH) - MBAY - BES 0] &b 2 p/E-T HDE2
= 182,442 182,442 0
=) 182,442 182,442 0
= 373,352 364,884 8,468
307 21201 & 738,236 729,768 8,468
= 182,442 182,442 0
=) 182,442 182,442 0
= 373,352 364,884 8,468
11T MISXASEX 738,236 729,768 8,468
O Z24 =4l XN (22Ul FII2)
3,600 = 2,352% 8,468 0 8,468
OISZ2E EHSZLHAIE 52,500 22,500 30,000
=) 156,750 6,750 9,000
T 36,750 15,750 21,000
402 212t Xt=01& 52,500 22,500 30,000
< 156,750 6,750 9,000
s 36,750 15,750 21,000
02 U2 THEALEZ(0IETHE) 52,500 22,500 30,000
O OS2 2Y HIZLAANE £
2 & 52,500,000 52,500 22,500 30,000
=) 15,750 6,750 9,000
[ia 36,750 15,750 21,000
ANZcelslgdstA# 35,952 29,094 6,858
< 10,786 8,728 2,058
[ia 25,166 20,366 4,800
307 21201 & 35,952 29,094 6,858
< 10,786 8,728 2,058
= 25,166 20,366 4,800
02 HAHFHANEEX 35,952 29,094 6,858
O A2z 8483 A ALY
Z & 35,952,000& 35,952 29,094 6,858
T 10,786 8,728 2,058
a 25,166 20,366 4,800
S8&d K& 30,000 23,059 6,941
< 9,000 6,918 2,082
T 21,000 16,141 4,859
301 et Aa 3z 30,000 23,059 6,941
< 9,000 6,918 2,082
s 21,000 16,141 4,859
01 Al 28X =dl= 30,000 23,059 6,941
O &l N Z & 30,000,000& 30,000 23,059 6,941
=) 9,000 6,918 2,082
s 21,000 16,141 4,859
I2Y SsdEoyd £X 80,000 0 80,000
=) 32,000 0 32,000
s 48,000 0 48,000
402 RIZEX201 A 80,000 0 80,000




2N

=
—
SR el
L
=

B9l Lo=TEA (S a )
S Y- G(SH) - MSAY - HES 01l &t o 0| ® o Hl B2
= 32,000 0 32,000
= 48,000 0 48,000
02 QIZ2ZE X2 AL 2 Z (01X THE) 80,000 0 80,000
O 22g Bs4Eo & &x

40,000,000 * 29 & 80,000 0 80,000
= 32,000 0 32,000
= 48,000 0 48,000
LPGAEMEBHIAZS S ALY 32,000 0 32,000
402 2I2H X201 M 32,000 0 32,000
03 212+ EFALS HI 32,000 32,000

O LPG 2AENEHT BESAS(ZHIAIZ0 T2
ZHREZ 800,000& * 40JH & 32,000 0 32,000
D=AF XNZO0IE 2F A& 8,320 0 8,320
== 3,328 0 3,328
= 4,992 0 4,992
301 et a3 8,320 0 8,320
< 3,328 0 3,328
= 4,992 0 4,992
01 M2 EEE 2063 8,320 0 8,320
O DSsAXNZOIE 2L XNF  160,0008  52H 8,320 0 8,320
= 3,328 0 3,328
= 4,992 0 4,992
COQUANE SE(BIIHIIEXNLEXXH) 13,492 0 13,492
= 8,994 0 8,994
= 2,249 0 2,249
= 2,249 0 2,249
402 DIt X201 A 13,492 0 13,492
= 8,994 0 8,994
= 2,249 0 2,249
= 2,249 0 2,249
02 QIZ2Zt X2 AL EZ (01 THE) 13,492 0 13,492

O LQUAL E5(SINHsEX &4 XF)
1,927,423& = 74 4 13,492 0 13,492
= 8,994 0 8,994
< 2,249 0 2,249
= 2,249 0 2,249
WRES(FU=SXA) 751,348 745,119 6,229
WHWEHH K= 751,348 745,119 6,229
JIEI HEES 751,348 745,119 6,229
701 JIEtSI HSHEZ 751,348 745,119 6,229
01 JIEtSI HAEEZ 751,348 745,119 6,229

O dzEsAY SY3H 5220188 =&
H 232 252) 28 751,348,000& 751,348 745,119 6,229
HRas(F=UsX4) 470,827 5,698 465,129




_|._._A.‘_
ok
aJ
A
=
or
=
a ke
= U0 K
W R
o) OF RJ

KF =

SRAR
=

SEEE
o g |s g8 & 2
© o] o - — — [Te)
RN 2 8 g °
= @ Q o t S =
— N~ — [ee] ©
D [a\] [aV) Yo} (2]
~Noo® ) 8
— - <
2 8 8 & 8
— N~ ™ o
O »
2188 ? 8 S
| < 3 | o N X o —
z ©w | ©0 - < o N = ~ <
ol © o o @
RO s o
. o
~ o
e o
e o
o
o
o o
N~ © ©
[N} N~
[N} ~ | — o
@ | © N g ~ o o
sls|s g ¥ 2 8
= IS I S| ) S o
ar I S 2 - 1o} N
< « & ) © 5 o
= & - 8 8 >
S g 2 9 .
o =) N N S —
- N N [<o]
> ~ 7 g @
(&)} o o))
o % = > <
[aV] < <
- ™
o
@ &
ar H_m ﬂowﬁm_ Hoolﬁ_w_ o
%0 s zD @ Yo 4 o _ —
© WG 4 R - oF) -
mw-._ - < _ - o © [e0) o = OF ol
s~ D3 _ s o e 8 18 i a0
' R EﬁumeJLLO,.uam S %&ow —
2 0 S%E&m_moﬂa ﬁumuw 5,m1,ﬂ% Wz L
T Bz = 50 1l R 8 02 S8 § 2 g ¥ W W
I @ K = @ = C p1,|3,|% TN o S S 5 T @
= oF) [ = KD D &l 60 I To D ﬂ._n_ﬂ_ s o @ S R & U =
N = ur _ T = RD 3 T RS o I 3 >~ S g o -
. I3 =) n 60 [ =5 K ~ ISe] S S < o =
~ PR > o0 R —~ x @ e X3 g S o g B ®
= ll =) - Ul = = ol > < = o RN - — e
(&Y = Mw - o] M_% — % Kl < = o O =4 WA .o.._|2 - < S\ = < |r3,
] 5 o= = E moKox o B W roomoz RS o YR K8
= :;Dsmgx,xj.m;xxzzﬂuu %masmO
5 - %% % B0 1 i ma|||:
hols 3 Hr 00 = o = H r= nr o) - 0
o m} o =< gr g, Wo 30 <+ o 3 0 R0 :L N - = o= woom K
: 2D R ot oz B0 w08 = = M s g
Rl | K LR 0 > = = nJ e 3D o (] " i K0 o pd
s ol I = © o) w zr KO > S - nJ = 3l o R0 o 1 X
_AO — ol o = 3 o0 m ™ & KO 7 < - < o o_._“_ =_._o K0 . 0 E._ :.
= o) o S oK o w oz KO = < ~ = — 0o 00 o o KO 0 0 [
- |t 3| {]% 3 8 ®F m oo ~ LU - = = 0f0 W = W o
H|gzoo 2mgmw&5 xﬂgmowjaoaoa@aE
R || S S O O K& o - © Il - 0] a0 o m™ — a0 o £
I+ 7| = ™ O ~ o — fes) ) - 0 a0 1 ) & a0 i
o Oozmm#m&uﬂ_ ) G @m 3 3 &Qﬂ
o O ° ] 8 2 2 o 5 ® oo
O N N > x o ) R0 el
O N o — © mJ - =
O Y o — ® Y ™
O N o — ® Y ™
O e Y] o — 0 )
o O S 5§ § 5
O O [aV] o
O [aV]
o O

118 -



%
s
,/.,..u.\\_
@_
X
E_\
o)
akt
R U
E_‘ i HA|_=_
ol OF &

Kk = I

=]
SRAR
33
=

N~
- m 8
no s E ’
Klo © } ’ ;
E] : :
E=] 2, 4 |
(o]
% [aV]
3 3
8 3
o | ﬂ
0 o m
© D
m | n/_y 4
o
r (<o)
o | | |
o RN |
3 3
5 | 1 W
| ® 20 | 1%
mvrﬁ — re) 2 S | | _.b, 5
< 6, 0 3 0
=~ 2 4 6
= 3 1, | | 0
| o
[e6] « w |
4|v ™
¢ 3 | |
| o
(<o) W |
o ° s |
zr ) 0
® 5 7
H_M._m ﬁoo, ._ﬁm 3 o|0_H._ | % (o))
28 . W K ' |
Y e hs %S % B 3 3z
.dwo, 3 w8 S Al : | %
LIRE \ﬂ)k Q] © H_& RIS ME% =) | | |
3| ) = rsgm S .3 @ K | .
: OE a : ez,+4g&,w3,an% © 3
D = < =< %3ML+7 %8 WSw%&% |
i o et r K ® o) =) © Ho1, 7l S g ¥ Z o | M
= @ IR 3 @LM %&,@o Lk )
N X & s 000 R a0 = Mm, @6%% 55 2t | |
= = g ~ D 3 an a2 B olaﬁwmmo,.uam uuona 4
= [ = x] 1] =dl RD = = El I30|155%w0,.uaw € s
il o) o )= PG LI sz : : ] %|nn |
— = o) T _ vt = o ~0 0 g {0 = = © 2 S i :
(B[S P = no oJ < B0 = F w0 ° - a” -2 L| r_
+  : . B K 5 o o K o u5-8ésmm =
o |w R0 i z_ .mvo = 0 om . : : Ao mz, é wqu, 06 | |
. | _ | : . . ol A ® 5 N 3 OF —
& X 11 w - ~ X0 W___ @ 7 0l W_ <l < M o0 Wm 2" i : : o_,._
523 5 . = 3l =< wooR D 3 i : . A 2 | m_m |
mo oam%mgw 3 : = = R — e = W< o ® S u%yqzu, 3 S MW%
pry 1| ; : O Y I-I 1 LI H |_-
c o S8 &wﬁq 60 U 3l o i = : x; m X M m mwu_ ww Q,x_%wona
g & @ ) | 50 = = o)y or = Mo or < J - g g W 2N
| mu | : : : a = ) KF W %0 r = [ 50 ol M_ S K o 0 ©
O I © | KO > au s K0 ol r Hr - = ®D KJ o : e 2 5,
O N S © ur B Ul B 20 = x_. : H | u | _éZ
O | u..g 1 __. | ._._| H_E m.\_ ! : : : _um_ Lu.U = Ia) ,_oo KD “m-._ il rO, Yo}
Q73 4 Wkl K E o) E_ or 2 » ; : ] \Jlu
o oﬁﬂw m&wﬂqu s 2 o m LR mooo T 5 =
O 3 m & : xo : v | o w K oF K oll N
5 & Z o KI ] = < 0o ] X > : : u\ A
@ 2 ] * ® mJ R0 M 0o o - - : % :
O IR a3 = :I 3 W 5 s %
la¥l — 03 H . : | |
o) 2 2 m 0 0 2 § : |
O N o ® 5 i ) i ] . : : | : ﬂ
O 2 5 . m il = <k 3 = ~
: 2y 2 5 5. H ®0 = ol oll =
: 23 £ g - o K0 S o) oll
: :, | : : %0 S o
O .o S & : ; :
< O 5 m : uu xo
: O 2 z. )
: z 2 ) ® 3
> ~ ol I u_ra
> ~ ol
O

119 -



2N
X ZH -
L= B

o

or

o)

K-

0 K
o <
o) OF R

==

=

el

D < — N~ o o [e6] [ep] Al ™ — o (<o) o N~ © [ep) o [ep] Y] Al
(@) o [aV] © < o — [ep] [e6] — — o N~ [aV) o <t [ep] N~ — [ap)
|_Jr_u — — o [eV] [ep] [eV) —
Klo
E
E=]
o o o o o
3l
R0
m
D < N~ o o o0} ™ [oN] ™ () [Co) (@) N~ © [ep) o [ap] w Al
(@) o (<o) < o — [ep] [e6] — [ep] N~ [aV) o <t [ep] N~ — ™
— — m [aV] @ N —
aor
<
=
! il il il ! ! al a R R al al oy W il al ! Wy O o Mooy !
o o o o = o o o o Klg o o o o Kl o o o o o Ao S K9 o
[e2] ™ o) [eN] (ep] o [0)) o o o o o [Te) [e6) o ™ <t [de) [ Lu._ ()] o [aN) —
N @ N ~ A < @© 2 9 3R T < N ~ e «@ A 2 - o O HR IR
or © [0} o © (o2} o ~ oV - = = O o [Te} - o © [Te} o zr O [N S B =
o S ey © I50) S — n <o < ~— — I5¢) < K N S < 0 ol & ~ = — Ko
X0 ~ N © «© @ N NS oW N o < ™~ @ < P! Do _ <o
& - (= == = o m e W o R
v =T
i o KoK £ = M i n @
3l = Ok Ok = - < =
< Kio =) - 0 oL on 30 o
I 84l = I < ~ = = o ¥
= =< a1 D 3 0 Y TR 0
o 0o 2 x x - ok = 20
= ) o o ) KF bl (] o B0
ol o) aD = = al =< =< 20 ~
iof 3 = = 3 a1 o g o T W M 3 =
o b1 K0 )| K0 = il il 4] 5 o 50 50 H ~
Y z ) o) s ) o w3 W om oW )
. >4 ® ® 3 @ % ® ® K @ @ g ® «® «® )| ®
& %0 & & Rl & &% & ol & & &N &7 & ) &
R0 O O O O O O O O O O O O
g

- 120 -




o

or

o)

ﬂm._m_x
&ma___ﬂz_
ol 0F R
Kb = D

=
2A:
Hm:
CJ
Ct 2

N~
- ~ D
no 3 N~
© »
Kio < < 9
E| = 0 1
o >
o
N~ N
@ (e}
m N~
- N~
5o
o ~ <
o
Hﬁ e o ¥ ~ —
Ol o Yo
RO s o 2 3 =
~ o o > - <
o o ) @ xQ ™
o S o
< o
o
S o
D
o)) ~ o
- @ Q ey o S
M_ &> ©° o
(=) o
N~ [aV]
3 o
® =
N~
5T
~ o
< <
.A._OOI il ©
@ = oF) — i —
or = © w0 5 0] _ ; 83 —
59 mo ¥ % = ° & 3
X0 < < 3 m% oOT_ 5 ) «Q ™
= |7 ::9%6,09, g ¢ §¢ =
S 2L © © © S 4]
.| K < A %,1.7, g 8 W o
ry N o B Ki RY 8 < S 8 e
= |2 _ N X S 8 22 B LS -
— _ — - o - S %) OF  OF
F [P = m 3 X o ¥E 5 2 2 9% -E X
= i 0 N W N o2 F = 2 =9 =3 R
P A qo= B 05 3 v wg OB -5 B
= | T I N W TR P o R M_om M o =5 3 W _F
2 = A0 - U W D Ed = o P K4 1S w8 s o
] o R H 2 - = H = = =D D B E o 5 M2 D5 __Hooooz W
oF = o= [T b RO RO = = T T TR ur = R mem @~ R © R
ok ~ < " O 3l Wl 0 %0 = H - R U - < 2 - ) mm . 59
Ll = oy o R H =4 iy sl AN W o o @ :
D MR - L R 00 o RO RO oo S = 0 o« U =8 5°
_ N — 0!
O = i A woooar m oo W o RO W ow KO o T © 3l H o %_
T |83 © ) - = = a0 o ~ 010 ) oo 0 R i~ = 3l a1
iy ~ a3l Py © mJ - =) 30 m = 0l = 0t _ - o _ =< = a1 .
RO QI | ®© 3 o ™ © ol a0 < ™~ 00 = m™ o ) 1o - = = =< !
. O ~ S JD © ) - ) o a0 o ~ a0 -~ z n p H m = = =
© &3 & 5 B E 5w il 0 e <l pozz
X O @) o < S © ) 5 = ) ol = D 0 oF) Al < R =
I+ O I pay [ee) ) ) -y iy = — 2K = - A - =
O & py © ) &0 2 s = = z = = =
@) I o © ) RO b ofl Wo 3 = = - o -
5 6 = & & Y ow ol = bo 3 ar 5@ 0
O & 8 > ® m = g - R By
O N ) © K ) . w & =< +
5 o o 5 &o ® War » =3 R
O S RD o R T J =< 3 M
@) « © = ™ - D ) M
O Oso ) m) o b ®3D R
<l py 0 = ) oJ e R0
O N MO © = i ol
@) & R Pl ® 3 A
O N O S 2 © 4
@) O Lr &1
O ~ Dl
O

- 121 -





